2013年11月12日 株式会社ケイブ

『真・女神転生 IMAGINE』 制限時間型ミッション【Transaction】と、 IMAGINE 会員様限定「仮面女子」ライブ情報!

株式会社ケイブ(本社:東京都目黒区、JASDAQ コード:3760)はオンライン RPG『真・女神転生 IMAGINE』において、11 月 12 日(火)より制限時間型ミッション【Transaction】を追加いたしました。開催中の「仮面女子(アリス十番×スチームガールズ)」タイアップ企画の最新情報もあわせてお知らせいたします。

■生産系エキスパート向けクエスト、制限時間型ミッション【Transaction】登場!

本日 11 月 12 日より、MO エリア『ホンゴウ』に制限時間型ミッション【Transaction】(トランザクション)を追加いたしました。

敵悪魔が出現せず「プラズマの理解」を行うことが大きな特徴で、制限時間内に指定される条件を達成すると、プレイヤーと仲魔は経験値を獲得できます。生産系エキスパート職向けのクエストを大幅に追加しておりますので、是非 MO エリア『ホンゴウ』にお立ち寄りください!





「11 月 12 日(火)アップデート情報」ページ URL:

http://www.megatenonline.com/news/archive/update4607.html

一週間のワールドボーナスも実施中!

「ホンゴウ応援!ワールドボーナスキャンペーン」ページ URL:

http://www.megatenonline.com/news/archive/event4605.html

■秋葉原 P.A.R.M.S で会員様限定「仮面女子」無料ライブ "天地-AMATSUCHI-" 開催!



「仮面女子」タイアップ企画において、「真・女神転生 IMAGINE」会員様限定無料ライブを開催いたします!

□記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。

タイアップ曲を始めとする、彼女達のパワフルなパフォーマンスは圧倒されること間違いナシ! トークコーナーには「真・女神転生 IMAGINE」プロデューサーの出演も予定しているほか、ここでしか手に 入らない「アリス十番のチェーンソー」のプロモーションコードをプレゼントいたします。

可愛くて破壊力満点の「アリス十番のチェーンソー」は、2 つを調合することで更に性能アップも!

詳しくはタイアップ特設ページをご確認ください。

【限定ライブ "天地-AMATSUCHI-" 開催概要】

日時:2013年12月1日(日) 2013年12月8日(日)

開場:15:00

開演:15:30~1 時間程度

場所:秋葉原パセラリゾーツ

AKIBA マルチエンターテインメント 7F 『P.A.R.M.S』

住所:〒101-0021

東京都千代田区外神田 1-1-10 7F フリーダイヤル:0120-190-759(携帯可)



▲来場者限定「アリス十番のチェーンソー」

来場者特典:「アリス十番のチェーンソー」のプロモーションコード

入場条件:「真·女神転生 IMAGINE」会員様

(スマートフォンでメンバーサイトにログインし、「入館証」をご提示いただきます)

※参加者が会場収容人数を超えた場合、入場をご遠慮頂くことがございますので予めご了承ください。

■12 月 11 日にタイアップ曲「天地-AMATSUCHI」が収録された CD の発売が決定!

現在「真・女神転生 IMAGINE」ゲーム内や、特設ページにて視聴できるタイアップ曲「天地-AMATSUCHI-」が収録された CD の発売が決定いたしました。

6 種同時発売される CD のうち【Type-A】には、「天地-AMATSUCHI-」の対となるもうひとつのタイアップ曲「ハル・メギド」も収録されているほか、【Type-A】~【Type-F】6 種全てに、初回生産限定でゲーム内アイテム、「仮面女子マスク引換券」のプロモーションコードを封入しています!

アリス十番×スチームガールズ『仮面女子』 タイトル:『妄想日記【Type-A】』

【Type-A 収録曲】

- 1. 妄想日記
- 2. 天地-AMATSUCHI-
- 3. ハル・メギド

定価:¥1,000(税込) 品種:マキシ・シングル 商品番号:APMT-1

発売日: 2013 年 12 月 11 日



(C) Kleeblatt inc.



□記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。

▲CD には「仮面女子マスク引換券」のコードが封入されます

ゲーム内でも引き続き、「仮面女子」タイアップ企画開催中です! 11月26日からはスマートフォンページでのタイアップも開始しますので、最新情報をお見逃しなく!

「仮面女子(アリス十番×スチームガールズ)」タイアップ開催期間:

2013 年 10 月 29 日(火)定期メンテナンス後 ~ 2013 年 12 月 25 日(水) 定期メンテナンス前まで「仮面女子(アリス十番×スチームガールズ)」タイアップ特設ページ URL:

http://www.megatenonline.com/special/sp_aliceproject.html

■機械化された四肢!フォーチューンカード「ノクトアバターデータチケット」登場!



「ノクトアバターデータチケット」 販売期間:

2013年11月12日(火)定期メンテナンス後~2013年11月26日(火)定期メンテナンス前まで

「ノクトアバターデータチケット」 ページ URL:

http://www.megatenonline.com/campaign/card 131112.html

COPYRIGHT (C) Index / (C) CAVE

「真・女神転生 IMAGINE」は、株式会社インデックスからのライセンス契約に基づいて株式会社ケイブが独自に開発、及び運営を行っております。

※「女神転生」、「真・女神転生」及び「女神転生 IMAGINE」は、株式会社インデックスの登録商標です。

【『真·女神転生 IMAGINE』】

■プラットフォーム : Microsoft Windows(R) XP/ Vista/7(日本語版) 32bit のみ対応

■ジャンル: MMORPG

■料 金 体 系:基本プレイ無料

■登 録 方 法:公式サイト(登録ページ)より登録いただけます。

■公 式 サイト: http://www.megatenonline.com/

■登 録 サイト: http://www.megatenonline.com/begin/

■『真・女神転生 IMAGINE』とは

人気家庭用ゲーム『真・女神転生』シリーズの世界観を継ぐ、MMORPGです。プレイヤーは、悪魔と対峙する「デビルバスター」としてゲームに降り立ち、荒廃したトウキョウを舞台に"東京再生"を目指します。敵として現れる悪魔を交渉によって「仲魔」にしたり、仲魔同士を合体し、別の悪魔を生み出したりとシリーズならではのシステムも健在!

【株式会社ケイブ】

株式会社ケイブは、趣味性の高いコンテンツを企画・制作・運営するエンターテインメント事業を展開しています。「ケイブが創ると未来はもっと楽しくなる」というコンセプトのもと、エンターテインメントを通じた豊かで魅力的なライフスタイルを提案してまいります。

http://www.cave.co.jp/

【『真・女神転生 IMAGINE』に対するコピーライト表記】

COPYRIGHT (C) Index / (C) CAVE

「真・女神転生 IMAGINE」は、株式会社インデックスからのライセンス契約に基づいて株式会社ケイブが独自に開発、及び運営を行っております。

※「女神転生」、「真・女神転生」及び「女神転生 IMAGINE」は、株式会社インデックスの登録商標です。

□記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。

■本件に関するお問い合わせ 株式会社ケイブ サービス統括部/マーケティンググループ 北村

E-mail: online_marketing@cave.co.jp URL: http://www.cave.co.jp

[□]記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。